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ATA DA 02ª (SEGUNDA) REUNIÃO 

ORDINÁRIA DO 3º (TERCEIRO) 

PERÍODO LEGISLATIVO DA 21ª 

(VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE 

ALEGRE, ESTADO DO PARÁ, 

REALIZADA NO DIA 20 (VINTE) DE 

FEVEREIRO DE 2018 (DOIS MIL E 

DEZOITO). 

 

Aos 20 (vinte) dias do mês de fevereiro do ano de 2018 

(dois mil e dezoito), às 19:00 horas no Prédio da Câmara 

Municipal, Palácio Vereador Eduardo Corrêa, sito à Rua Rui 

Barbosa, nº 401, bairro de Cidade Alta, sob a direção da 

senhora Presidente Franceane Jardina de Vasconcelos, que 

após verificar e constatar haver o número legal de 

vereadores, declarou aberta a Sessão pedindo à Deus 

inspiração para que possam fazer o correto e o justo pelo 

Município de Monte Alegre. Essa sessão foi secretariada 

pelos vereadores: Givanildo Pereira da Silva, Primeiro 

Secretário, e Manoel Dantas Vieira, Segundo Secretário. 

Estavam presentes os vereadores: 1) Jair Alves de 

Oliveira; 2) Jean Carlos Silva Vasconcelos; 3) Marinete 

Macêdo; 4) João Tomé Filho; 5) Aldenor Sales Coutinho; 6) 
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Leonardo Albarado Cordeiro; 7) Lúcia Maria dos Santos 

Braga; 8) Alex Diego Gama da Costa; 9) Valdomiro da Silva 

Pinto; 10) João Batista Lopes de Oliveira; 11) Madson 

Francisco da Cruz Pereira. Estiveram ausentes os seguintes 

vereadores: 1) Jorge Luis de Andrade Tavares. Continuando, 

a Senhora Presidente pediu ao Primeiro Secretário que 

fizesse a Leitura da ata da sessão anterior, que após ser 

lida e discutida foi APROVADA POR UNANIMIDADE. 

Prosseguindo, a Senhora Presidente solicitou ao Primeiro 

Secretário que fizesse a leitura dos expedientes em mesa: 

Carta Denúncia – Anthero Ceciliano Bahia Pinto; 

Comunicados de Liberações de Recursos Financeiros – Fundo 

Nacional de Desenvolvimento e Educação | FNDE. Não havendo 

mais expedientes a serem lidos, a Senhora Presidente 

passou para a primeira parte da ordem do dia, convidando 

os vereadores inscritos a se pronunciarem. Pronunciou-se o 

senhor vereador Jair Paraná, saudou a todos os presentes, 

agradeceu à Casa por estar se pronunciando pela primeira 

vez em plenário como Cidadão Montealegrense; Apresentou 

requerimento solicitando que sejam feitas lombadas na Rua 

Presidente Costa e Silva, no bairro Curaxi, localizadas em 

frente ao Restaurante Acarizão e em frente à Casa do 

Eletricista. Apresentou pareceres favoráveis da Comissão 

de Constituição e Justiça sobre os Projetos de Lei 

Nº02/2018 e Nº03/2018.  Pronunciou-se o senhor vereador 

Leonardo Albarado, saudou a todos os presentes, Apresentou 

requerimento solicitando a reforma e/ou reconstrução da 

ponte Capivarinha na Comunidade de Setor 2, com urgência; 

Mencionou a situação do PPD de Canp, sobre o corte de 

energia do Posto Policial; Disse que o ocorrido aconteceu 

pela falta de comunicação, pois existem dois Postos 
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Policiais, o da comunidade Limão e comunidade Canp, 

mencionou que houve um desentendimento. Relatou que se 

tudo der certo, no próximo dia será resolvida a situação. 

Continuando, comentou sobre o beneficiamento dos bairros 

curaxi 1 e 2 com asfaltamento das ruas.  Pronunciou-se o 

senhor vereador Duca Pescador, saudou a todos os 

presentes, não apresentou matéria, comentou sobre sua ida 

a Belém em visita à Superintendência da Pesca; disse que 

vem esse ano com mais vontade de trabalhar pela população. 

Pronunciou-se o senhor vereador João Tomé, saudou a todos 

os presentes, apresentou requerimento solicitando que seja 

realizada uma Audiência Pública para serem debatidos o 

funcionamento da Agência local do Banco do Brasil. 

Pronunciou-se a senhora vereadora Marinete Macedo, saudou 

a todos os presentes, apresentou pareceres favoráveis da 

Comissão de Constituição e Justiça sobre os Projetos de 

Lei Nº04/2018 e Nº05/2018. Pronunciou-se o senhor vereador 

Madson Pereira, saudou a todos os presentes, não 

apresentou matéria, parabenizou o vereador Leonardo pela 

iniciativa com o PPD da comunidade Canp; Comentou sobre o 

convênio para recursos destinados à educação, citou os 

valores dos repasses do PNATE/FNDE, que é o programa 

destinado ao transporte escolar, que foram feitos repasses 

no ano de 2017 e houve um descaso com o transporte 

escolar; Disse que todos os gestores dos municípios do 

Baixo Amazonas assinaram o convênio do FNDE, porém o 

Gestor Municipal de Monte Alegre não quis assinar o 

convenio para o ano de 2018. Frisou que as atitudes do 

Prefeito prejudicam a educação no municpio . Não havendo 

mais vereadores a se pronunciar, a senhora Presidente 

passou para a segunda parte da ordem do dia, colocando as 
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matérias em discussão e votação. Colocou-se em discussão, 

votação e aprovação o requerimento solicitando que sejam 

feitas lombadas na Rua Presidente Costa e Silva, no bairro 

Curaxi, localizadas em frente ao Restaurante Acarizão e em 

frente à Casa do Eletricista, de autoria do vereador Jair 

Paraná. O Requerimento foi APROVADO POR UNANIMIDADE. 

Colocou-se em discussão, votação e aprovação o 

requerimento solicitando a reforma e/ou reconstrução da 

ponte Capivarinha na Comunidade de Setor 2, com urgência, 

de autoria do vereador Leonardo Albarado. O Requerimento 

foi APROVADO POR UNANIMIDADE. Colocou-se em discussão, 

votação e aprovação o parecer da Comissão de Constituição 

e Justiça Sobre o Projeto de Lei Nº02/2018. O Parecer foi 

APROVADO POR MAIORIA. Colocou-se em Primeira discussão, 

votação e aprovação o Projeto de Lei Nº02/2018, de autoria 

do Poder Executivo Municipal. Com a palavra, vereador Jean 

Vasconcelos disse que fica preocupado com um projeto com 

esse teor sendo votado nesta casa e provavelmente será 

aprovado; frisou que a constituição está sendo ferida com 

a aprovação deste projeto e esta lei alcançará somente 

aqueles professores que são objetos de procedimento 

administrativo disciplinar realizado no final do ano de 

2017 Disse que o governo perdeu prazo e pede que a Câmara 

assine embaixo; Mencionou mobilização para a tomada de uma 

ADIM; Ressaltou que nossas leis não devem ser feitas para 

prejudicar e se posiciona contra o projeto. Com a palavra, 

vereador Jair Paraná comentou que deu seu parecer 

favorável pois o que se está fazendo é dando mais prazo 

para as pessoas falarem o que sentem e o que estão 

passando. Com a palavra, vereador João Tomé comentou que 

esse Projeto de Lei foi analisado por ele, disse que o 



5 

 

direito de defesa do contraditório, pois muitos já 

perderam o prazo, por isso deve ser prorrogado. O Projeto 

de Lei foi APROVADO POR MAIORIA EM PRIMEIRA VOTAÇÃO. 

Colocou-se em discussão, votação e aprovação o parecer da 

Comissão de Constituição e Justiça Sobre o Projeto de Lei 

Nº03/2018. O Parecer foi APROVADO POR UNANIMIDADE. 

Colocou-se em Primeira discussão, votação e aprovação o 

Projeto de Lei Nº03/2018, de autoria do Poder Executivo 

Municipal. Com a palavra, vereador Jean Vasconcelos disse 

que o Projeto está colocando a referência correta à Lei, 

fazendo correção ao texto. O Projeto de Lei foi APROVADO 

POR UNANIMIDADE EM PRIMEIRA VOTAÇÃO. Colocou-se em 

discussão, votação e aprovação o parecer da Comissão de 

Constituição e Justiça Sobre o Prejeto de Lei Nº04/2018. O 

Parecer foi APROVADO POR MAIORIA. Colocou-se em Primeira 

discussão, votação e aprovação o Prejeto de Lei Nº04/2018, 

de autoria do Poder Executivo Municipal. Com a palavra, 

vereador Jean Vasconcelos comentou e fez considerações 

sobre o texto acrescido, que justificam seu voto 

contrário. Com a palavra, vereador Madson comentou sobre 

esse projeto vir com urgência à Câmara, uma vez que o 

Conselho rejeitou as contas do governo. O Projeto de Lei 

foi APROVADO POR MAIORIA EM PRIMEIRA VOTAÇÃO. Colocou-se 

em discussão, votação e aprovação o parecer da Comissão de 

Constituição e Justiça Sobre o Prejeto de Lei Nº05/2018. O 

Parecer foi APROVADO POR UNANIMIDADE. Colocou-se em 

Primeira discussão, votação e aprovação o Projeto de Lei 

Nº05/2018, de autoria do Poder Executivo Municipal. Com a 

palavra, vereador Jean Vasconcelos comentou sobre o 

Projeto ter tido correções, por erros como o que tiraria a 

eficiência do fundo do Meio ambiente. Fez leitura de sua 
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análise no projeto. Ressaltou que seu exame veio a ajudar 

o governo. Com a palavra, vereador João Tomé dispôs 

agradecimentos ao vereador Jean em nome do Procurador 

Jurídico do Município por sua análise. Continuando, pediu 

dispensa das Comissões e que seja feita uma extraordinária 

visto a urgência do Projeto. Com a palavra, vereador 

Madson comentou que votou em vários projetos no ano 

anterior, que vinham com urgência, mesmo ano em que 

votaram os orçamentos para o próximo ano, mesmo assim 

novamente o projeto de suplementação de crédito vem com 

urgência urgentíssima sem dar tempo para os vereadores 

analizarem, por esse motivo se abstêm do voto. O Projeto 

de Lei foi APROVADO POR UNANIMIDADE EM PRIMEIRA VOTAÇÃO. 

Colocou-se em discussão, votação e aprovação o 

requerimento solicitando que seja realizada uma Audiência 

Pública para serem debatidos o funcionamento da Agência 

local do Banco do Brasil, de autoria do vereador João 

Tomé. O Requerimento foi APROVADO POR UNANIMIDADE. 

Colocou-se em votação o pedido de dispensa das Comissões o 

pedido de dispensa, de autoria do vereador João Tomé. O 

Pedido foi APROVADO POR UNANIMIDADE. Não havendo mais 

vereadores a se pronunciar e mais nada a tratar na 

presente Sessão, em nome do Poder Legislativo de Monte 

Alegre, a Presidente agradeceu a presença de todos, 

declarando-a encerrada e convidou os vereadores para uma 

Sessão Extraordinária. Lavrou-se, em seguida, a presente 

ata que após ser lida, discutida e aprovada vai por mim 

Givanildo Pereira da Silva, assinada, bem como pela 

Senhora Presidente Franceane Jardina de Vasconcelos e pelo 

segundo secretário, o vereador Manoel Dantas Vieira. Sala 
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das Sessões da Câmara Municipal de Monte Alegre, aos 20 

(vinte) dias do mês de fevereiro do ano de 2018. 


